
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

印花税应在现金流量的哪里－－借：管理费用－印花税
贷：银行存款 应编在现金流量表的哪一项？-股识吧

一、公司从个人处借得的款项，在现金流量表里应入到哪一项？

根据借款用途，应确认为经营活动的，或者筹资/投资活动的。
然后才确定应该属于哪个具体项目，如是经营活动，为“收到的其他与经营活动有
关的现金”或“支付的其他与经营活动有关的现金”，如为筹资活动，应为“收到
的其他与筹资活动有关的现金”或“支付的其他与投资活动有关的现金”

二、营业执照有两个副本，是否都要贴印花税票，贴在哪里？

两个副本，一般都有一个代码为2-1 2-2
建议贴在2-1上，不过都无所谓每年年检的时候需要把两个副本都带上才行的。

三、借：管理费用－印花税 贷：银行存款
应编在现金流量表的哪一项？

“支付的各项税费”
=所得税+主营业务税金及附加+应交税金（增值税——已交税金）。
��印花税是在管理费用中列支的税金之一，应该填在“支付的其他与经营活动有
关的现金”

四、印花税资金账簿如何入账？

借记“管理费用”等有关费用账户，贷记“银行存款”、“现金”等有关账户入账
。
注册资本金额与实收资本一致的情形。
企业设立登记时全额缴足注册资本，营业执照载明的注册资本金额与实收资本一致
的，根据《印花税暂行条例》第二条印花税应税凭证税目表列举的需要贴花的相应
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规定，按所载金额的万分之五贴花。
资金账簿印花税需要核定的情形。
企业既未按照规定设置账簿，也不能提供银行账户资金往来情况或其他可证明企业
股东实际缴付认缴出资额凭据的。
税务机关除可以按照《税收征收管理法》第六十条第二项规定进行处理外，还应依
据《税收征收管理法》第三十五条第二项规定，“依照法律、行政法规的规定应当
设置账簿但未设置的”，税务机关应核定企业资金账簿印花税，按照企业注册资本
股东认缴的出资额作为资金账簿印花税的计税依据。

五、员工借款用于购买厂房建设所需材料，缴纳税费，那这笔现
金应该计入哪个现金流量科目

员工借款用于购买厂房建设所需材料，计入现金流量表“购买商品、接受劳务支付
的现金”项目；
缴纳税费计入现金流量表“支付的各项税费”项目。

参考文档

下载：印花税应在现金流量的哪里.pdf
《公司股票非交易过户对股票有什么影响》
《股票卖了为什么不能全额买股票》
《为什么说市净率是衡量券商的》
《股票账户总持仓是有除掉亏损部分吗为什么》
《个人平均缴费指数一般是多少》
下载：印花税应在现金流量的哪里.doc
更多关于《印花税应在现金流量的哪里》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：

                                                  页面 2 / 3

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/chapter/50539007.html&n=印花税应在现金流量的哪里.pdf
/author/71407967.html
/read/71520231.html
/read/71580614.html
/chapter/71958853.html
/chapter/74855418.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/chapter/50539007.html&n=印花税应在现金流量的哪里.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E5%8D%B0%E8%8A%B1%E7%A8%8E%E5%BA%94%E5%9C%A8%E7%8E%B0%E9%87%91%E6%B5%81%E9%87%8F%E7%9A%84%E5%93%AA%E9%87%8C


股识吧    gupiaozhishiba.com
 

https://www.gupiaozhishiba.com/chapter/50539007.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 3 / 3

https://www.gupiaozhishiba.com/chapter/50539007.html
http://www.tcpdf.org

